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Скупштина општине Младеновац и Гор-
ња Радгона потписале су октобра 1974.
године уговор о братимљењу. До почетка
деведесетих година сарадња две општи-
не одвијала се интензивно током целе
године. Успостављена су бројна прија-
тељства, тако да су многи Младновчани
познавали Горњу Радгону као свој град
и обрнуто. Међутим, као и у већини
српских градова који су били побратим-
љени са општинама из бивших репуб-
лика СФРЈ, распадом државе, дошло је
до прекида сарадње две општине, мада
уговор о братимљењу никада није фор-
мално раскинут. После десетогодишње
паузе, прва делегација одлази у Радгону
1. октобра 2001. године, а обнављање са-
радње покренуо је Милун Милошевић,
тадашњи одборник Демократске стран-
ке. Средином 2002. године Скупштина
општине Младеновац доноси одлуку о
обнављању братимљења са Горњом Рад-
гоном. 
Ове године, делегација градске општине
Младеновац боравила је у узвратној по-
сети побратимској општини Горња Рад-
гона, поводом 1. октобра, Дана општине,
а домаћини су се као и увек потрудили
да и ова званична посета буде пријатна
и занимљива за госте из Младеновца.
На свечаној седници додељена су јавна
признања и проглашен почасни грађа-
нин општине Горња Радгона. Жупан оп-
штине Горња Радгона, Антон Кампуш,
нагласио је значај очувања и јачања ве-
зе између Младеновца и Горње Радгоне.
На свечаности прославе Дана општине
Горња Радгона, Младеновац су пред-
стављали Гордана Миловановић, начел-
ник Управе градске општине Младено-
вац, Анђелка Миловановић, начелник
Службе за буџет и финансије, Маја Ан-
ић, начелник Одељења за општу управу
и Јасминка Прокић.
Како нам је рекла Гордана Миловано-
вић, начелник Управе градске општине
Младеновац, ова посета је имала и рад-
ни карактер, пре свега у циљу упозна-
вање са системом рада у управи и јав-
ним предузећима општине Горња Рад-
гона. Миловановићева каже да се си-
стем јавних предузећа доста разликује
од Младеновца, те се тако у надлежно-
сти општине, поред комуналног пред-
узећа и дирекције за изградњу, налази
Дом за старе и вртићи.  
– Општина Горња Радгона финансира
рад и опремање тих установа, постав-
љају запослене и надлежне органе. То је

доста скупа услуга за мештане али су
јако поносни на уређеност ових устано-
ва. Сада имају три вртића у општини
који су изузетно уређени. Када смо по-
сетили један од тих вртића видели смо
да су људи изузетно заинтересовани и
мотивисани за рад. Занимљиво је да су
васпитачице су од грожђа које расте у
дворишту вртића направиле џем и 320
литара сока које служе деци. Исто тако,
дом за старе изгледа савршено, као да
сте у хотелу.  Месечна накнада за кориш-
ћење дома је 780 евра – каже Милова-
новићева. 
Интересантна је категоризација путева.
Код њих је пут категорисан као локални
ако пролази поред само две или више
кућа, а праве асвалтиране путеве и до
једне куће, који се воде као некатегори-
сани. Људи углавном живе на својим
имањима у околним селима. Ретко ко
се одлучи за пресељење у град, путују
до радног места, али то су реалтивно
кратке реалције. Рецимо начелник та-
мошње општинске управе путује из Ма-
рибора на посао и сваки дан прелази по
100 километара до Радгоне – рекла је
Миловановићева.   
Иначе, изузетну уређеност Горња Рад-
гона дугује пре свега средствима из ев-
ропских фондова. 
Што се тиче општинске управе овог ме-
ста смештеног на граници Словеније и
Аустрије, око 5000 становника у град-
ском језгру и близу 4000 по околним се-
лима, опслужује 28 општинских служ-
беника смештених у неколико канцела-
рија, а сви су заједно смештени  у истој
згради са комуналним предузећем које
има 21 радника. 
Плате у управи су око 1000 евра који
имају нижи службеници, док 1.500 евра
имају виши службеници. 
– Поред новца који је стигао из фондова
Европске уније и којим је заиста много
урађено на побољшању квалитета жи-
вота грађана, општина Горња Радгона
има и сопствене приходе. Као општина
су много самосталнији у поређењу са
нашом општином, пре свега у финан-
сијском смислу јер њима припадају сви
приходи од закупа, такси и дозвола које
се издају на њиховој територији, што је
и логично – истиче Гордана Миловано-
вић, начелник Управе градске општине
Младеновац.

младеновачки ГЛАС

Младеновчани у Горњоj Радгони Делегација Младеновца 
у Врању

Поводом Дана Медицинске школе „Др Из-
абел Емсли Хатон”, Врање је 24. октобра
посетила делегација градске општине
Младеновац. Градоначелник Врања Зоран
Антић са сарадницима, разговарао је са
Дејаном Чокићем, председником градске
општине Младеновац, Дејаном Вићовцем,
чланом Већа и Момчилом Савковићем,
замеником председника Скупштине. Град-
ска општина Младеновац је једна од рет-
ких која, као и Град Врање, негује успоме-
ну на рад и алтруистички ангажман ме-
дицинских сестара и докторки у Србији,
за време Великог рата. Делегације два гра-
да положиле су и цвеће на спомен плочу
у дворишту средње Медицинске школе
„Изабел Емсли Хатон”, која обележава свој
дан. Обраћајући се присутнима у препуној
спортској хали Медицинске школе, градо-
начелник Зоран Антић је рекао да морамо
да негујемо успомену на људе који су по-
магали Србију у тешким временима, да
сачувамо традицију ослободилачких ра-
това Србије и да стално опомињемо нека-
дашње савезнике да им је Србија тада би-
ла један од највећих стубова уз највеће
жртве у Првом светском рату. 

Ходочашће на Хиландар 2014.
списак путника

Дејан Чокић - председник градске општине
Младеновац
Драган Јовановић - вршилац функције јав-
ног тужиоца
Небојша Васић - судија Другог основног су-
да у Младеновцу
Драган Ивановић - начелник Одељења за
комуналне, грађевинске и послове заштите
животне средине Управе градске општине
Младеновац
Лазар Петровић - пољопривредни произво-
ђач
Владан Пантић - доктор стоматологије
Павле Ускоковић- професор у Техничкој
школи
Милош Тривуновић - спортиста
Страхиња Стојковић- координатор Канце-
ларије за младе градске општине Младено-
вац
Драгослав Милисављевић- пензионер
Дарко Божић - члан Одбора за помоћ пра-
вославним црквама
Милорад Ђурђевић - пензионер
Недељко Танасијевић - шеф Деонице за сиг-
нализацију на железници
Јован Михаиловић - угоститељ
Милан Ђукић - пољоприври произвођач
Петар Јовановић - ученик Техничке школе
у Младеновцу
Александар Ђорђевић - ученик Гимназије
у Младеновцу
Далибор Александрић - пољопривредни
произвођач
Славомир Војиновић - пензионер
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Дневни ред састанка је углавном био посвећен пред-
стојећем зимском периоду и предузимању превен-
тивних и оперативних мера у склопу јединственог
система заштите и спасавања. У ЈКП Младеновац
има соли у паковању од пет килограма само за кућне
савете и грађане, док резерви каменог агрегата и ин-
дустриске соли за посипање улица нема. Радници
ЈКП имају обавезу да чисте и тротоаре чија је ширина
већа од пет метара и јавне површине, док Београд
пут чисти искључиво основне правце којима се крећу
возила јавног саобраћаја. Велики проблем је и тешка
механизација која је била ангажована ранијих годи-
на од приватних фирми, која је скоро преполовљена
због кварова, па ће Штаб затражити од Скупштине
града да одобри чишћење и додатног броја промет-
них улица у Младеновцу. Наш град у просеку потро-
ши 30 тона соли за посипање улица, на жалост, тре-
нутно нема залиха и у току је изналажење решења
за овај проблем. Дефинисан је и план превоза повре-
ђених и оболелих лица из удаљених насеља и засеока
као и допрема лекова у сеоске амбуланте. Било је ре-
чи и о количинама потребних основних животних
намирница и лекова, укључујући и потребне коли-

чине сточне хране, као и начин расподеле и транс-
порта у зимским условима. Центар за соци-јални рад
има десет корисника, углавном старачких домаћин-
става о којима води бригу током целе године.  Зорица
Павловић, директор ове установе сматра да без обзи-
ра на предстојећу зиму сви корисници центра биће
под сталним надзором. У случају екстремног снега и
ниских температура свима ће бити обезбеђен одго-
варајући смештај. Иначе, забрињава податак да на
два места пробијен насип на речици Луг на потезу
Ковачевац - Рабровац, о коме се говорило пре два ме-
сеца, још увек није саниран. Постигнут је договор чи-
ја је надлежност поправка и радови ускоро треба да
почну. Прве кише и топљење снега, у случају да се на-
сип не поправи, изазваће поплаве стотина хектара
њива у подручју на коме је урађена комасација.
Штаб за ванредне ситуације је закључио да критични
путни правци и деонице нарочито у брд-ском под-
ручју морају редовно да се чисте и подсетио на 2012.
годину која је упамћена по обилним снежним пада-
винама.

Жељко Мутавџић

Штаб спреман за све временске услове

Папазјанија, босански лонац, како
год, мешавина свега и свачега, док
се не уједначи, у нашем случају,
младеновачко политичко сивило.
Туга преголема. Мање више је не-
битно што од младеновачких при-
вредних гиганата, остадоше само
рушевине. Минел на продаjу, др-
апшинци на улици траже плате,
остадоше само две фирме у граду,
Маковица и Млекара Границе,
што и није чудно с обзиром да
млека и хлеба увек треба народу.
Власт и опозиција? Власт, реално,
сутра када би били избори, свеу-
купно не би имала 10 одсто гласа-
ча. Закон бројки: Запослени од
стране владајуће коалиције и чла-
нови уже породице у циљу захвал-
ности и то је то. 
С друге стране, СНС-овских 60 од-
сто је за сваку похвалу, респект а и
страх. Веома зачуђујућих 60%, са
обзиром да НЕ ПОСТОЈИ општин-
ски одбор, не знамо који људи пре-
ферирају у пароли за боље сутра,
за бољу будућност, за напредни
Младеновац. Стигосмо до марги-
налаца, прилепака који засигурно
не могу самостално на локалне из-

боре, били они ванредни или не.
Победници, у сваком случају, СПС,
без њих нема власти, која год
странка да власт конституише. Де-
финитивни губитници - ДСС, са
некадашњих властодржаца, спа-
доше на гласаче какве има обична
група грађана. Незаслужен број
бирача - покрет капиталиста. Ко-
лико год да се локални трудили,
друг Вулин због фотеље попљува
све за шта се поједини боре. Фоте-
ља чини чуда. 
Прворазредно изненађење - Две-
ри, а такође и највећа непознани-
ца. Покрет, илити странка, не знам
ни сам, скрајнута, па и у тренуци-
ма забрањена од стране његовог
височанства, се базира на живот-
ним мантрама које у суштини сви-
ма нама требају и морају да буду
смернице, не у политици, већ у зи-
воту. Изузетно ценим борбу за по-
вратак традиционалним вредно-
стима, припадности цркви, поро-
дици као највећем и најбитнијем
адуту...али не знам да ли ви знате,
пошто ја ето не знам, ко чини мла-
деновачки одбор, за какво уређење
се залажу, за које тамо неке на-

следнике Немањића из Русије се
„боре”...? Много непознаница. Ван
све те приче о идеолошким разли-
кама, политиканство на локалу се
своди на - шта је мој део? Да ли за-
послење у општинску управу, ЈКП,
ДИП, или у никада васкрснуту Ке-
рамику, у зависности са чије стра-
не обећања стижу. А шта преко то-
га желе грађани? Град који може
да обезбеди својим житељима рад-
но место, радни амбијент, хирурга,
чисте улице, здраву пијаћу воду,
здравствену и социјалну заштиту,
јавну и транспарентну презента-
цију трошења пара, уговора и де-
ловања, путовања, репрезента-
ција, могућност информисања,
здрав и спортски живот деце са све
игралиштима и базеном, и много
тога још. Мало или много? За сада
превише. 
Прочитах јуче реценицу: Систем је
убио оптимисту. Хм, систем је убио
многе оптимисте, али они заћута-
се одавно. Систем је такав да му
прича не одговара. Најзначајнија
тековина цивилизације је управо
писана реч! Пишите људи, да оста-
не забележено...

Младен Вучићевић

Младеновачка политичка папазjаниjа
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Повод за разговор са ђаконом Марком
Jефтићем је оснивање библиотеке на-
ше црквене општине. 

То је велики духовни дар нашем гра-
ду. „На почетку беше реч“. Вама је по-
верен процес оснивања библиотеке.

-Да. Стручни сарaдник ће бити Боро
Шобот. Заступљена је стручна литера-
тура, а поред стручне, теолошке лите-
ратуре биће заступљена и ретка изда-
ња, енциклопедије, белетристика, ис-
ториографска и завичајна дела. Биб-
лиотека ће у почетку располагати са
фондом од око 600 наслова и неколи-
ко стотина примерака периодике.

Шта је мотив отварања и чија је
идеја? Проверавајући информације,
по црквеним општинама, уследила
је чињеница да сте Ви, односно да
смо ми као црквена општина први
у оваквом подухвату.

-Истина. Ми смо први. Архијерески
намесник младеновачки, протојереј
Жељко Ивковић и ја кроз низ духов-
них разговора смо дошли на ову идеју.
Иначе откако је он постављен, у по-
следње две године, уведено је много
тога новог у нашем братству, на шта
сви заједно можемо бити поносни. Од-
носи су нам нам какви се само поже-
лети могу. Увели смо и заједничарење,
односно дружење са народом, после
недељне литургије, које је у летњим
месецима било испред цркве, а у
хладнијим данима у парохијском до-
му. То подразумева разговоре са на-
родом, уз кафу, чај, сокове. Слушамо
и ослушкујемо народ. Шта кога мучи,
који проблеми постоје, како да се јед-
ни другима нађемо у овим тешким
временима. Однос са народом по на-
шем мишљењу треба да буде приснији
и непосреднији него у временима
која су иза нас. Такође је обновљен
хор. Дуго га нисмо имали а да траје у
континуитету. Хор је под руковод-
ством професора музике Стефана Не-
надовића. Имамо и креативне радио-
нице које води Тања Глишић. Деца под
њеним руководством направе пре-
дивне креације и рукотворине. Орга-
низујемо и духовне трибине. Врло су
посећене. Размишљали смо да трају
од септембра до априла када су и на-
ши суграђани везани за затворен про-
стор. Заступљене су актуелне бого-
словске теме, као и  феномени који

потресају друштво, као криза породи-
це, државе, наркоманија. Издвојио бих
трибину о наркоманији после које се
нама јавило 6 младих људи са жељом
да се лече, јер су дугогодишњи хе-
роински зависници. На Духовној три-
бини су говорили чланови заједнице
„Земља живих“ која се налази у Брај-
ковцу код Лазаревца, који су се из-
лечили. Поступак није лак, далеко је
од „црноречких метода“,али ни једно
одвикавање није лако.Од штићеника
се тражи, и у томе им се помаже, да
прву годину немају никаквих конта-
ката са породицом, друштвом и дота-
дашњим начином живота.

Поменули сте историографска дела.
Колико се црквени историјски архив
разликује од званичног историјског
архива пренесеног у писана дела,ове
наше државе Србије?

- Много. Разлике су значајне.

Која историја више тежи очувању
националне свести?

- Мислим црквени архив и сва његова
историографска дела. Знате, када Гр-
ци причају деци о националној исто-
рији у доба Турака њихова деца плачу
колико им то сугестивно предају.Не
кажем да ми требамо ићи у ту крај-
ност,али мислим да наши нараштаји
морају имати националну свест, нама
је потребно национално освешћење.
Без обзира на којој страни били, ја се
питам можемо ли престати са тим
трвењима, можемо ли себи поставити
питање шта нам је у будућим време-
нима битно. Библиотека може бити и
порука да црква није назадна, конзер-
вативна и „опијум за народ“ чему су
многе генерације после 1945-те учене. 

Овде има дела која говоре да наша
црквена општина тежи просвети-
тељском начину који је држави и
друштву више него потребан, без об-
зира што смо секуларна држава. Још
увек је Свети Сава школска слава.
Нека нам тако и остане.

- Ми смо као народ, као заједница по-
казали велики отпор према промена-
ма. Као да нисмо спремни да прихва-
тимо ново, лепо. Вуку нас стари оби-
чаји и навике. Предајући веронауку
имао сам класичан пример сукоба ге-
нерација. Дође дете и каже да му је
бака рекла „ако не будеш добар каз-

ниће те Бог“. Бог не кажњава, зато што
је Бог љубав. Имао сам „проблем“ са
бакама, јер васпитно средство немају
више у рукама. Бог је створио свет из
љубави и учи га из љубави. Деци не
треба претити казнама. Старозаветни
мотив је замењен,у нашем народу
није још. Или што би рекао наш на-
месник Жељко на једној од својих
проповеди: „Не трудите се да живи-
те по правилима, сви требамо жи-
вети тако што ћемо бити близу Хри-
сту.'' И што бих ја додао да право-
славље никада није кажњавало. Код
нас су сви велики научници били
верујући,од Тесле, Пупина, Михаила
Петровића Аласа. У ту науку и ја ве-
рујем. У ону која је је допринела раз-
воју људског рода.

Шта вас ученици најчешће питају
на часовима веронауке?

-Актуелно је заљубљивање. Њих за-
нима како се треба понашати, како
разумевати љубав. Љубав је једина
ствар у којој не важи математика.
Љубав је једина ствар на свету где
су један и један три. Љубав је основ
брака. А брака нема без жртве. Од-
ричемо се много тога зарад љубави
и не само у браку. То је суштина и
Христове љубави према људима.
Жртва из љубави.

Колико је људима данас потребно
да верују? И колико су им потребни
докази вере?

- Пуно људи има потребу за духов-
ном храном, показује духовну глад,
без обзира на статус у друштву, об-
разовање. Нама се повећао број љу-
ди који посећују литургије. Повећа-
ла се црквеност јер смо и ми радили
на томе да покажемо путоказ наро-
ду у овим временима.

Када завршавате библиотеку?
-Ускоро. Радно време ће бити од 8 до
18 часова, мада књиге и сада може-
те узимати сваког дана, а наша пре-
порука је да уколико намеравате да
позајмљујете то чините између 18 и
19 часова, пошто су свештеници у
то време у могућности да Вас упуте
и посаветују око избора литературе.

Снежана Живанић

младеновачки ГЛАС

Слушамо и ослушкуjемо народ
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младеновачки ГЛАС

Дан ослобођења Младеновца у I светском рату

Друштво за неговање традиција ослободилачких ратова Србије до
1918. године обележиће Дан ослобођења Младеновца у Првом свет-
ском рату испред споменика српском војнику, у центру града, пола-
гањем венца и краћим програмом, у петак, 31. октобра, у 12 сати.

Ускоро селидба „бувљака”
Ових дана приводе се краjу радови око пресељења „бувље” пиjаце са са-
дашње локациjе, на плато уз „зелену” пиjацу, угао улица Краљице Мариjе
и Воjводе Путника, преко пута Дома здравља. Плато jе асфалтиран. То зна-
чи да jе напуштена идеjа од раниjе да „бувљак” буде на месту где су се на-
лазиле бараке ГП Напред, повише JКП Младеновац. Ништа необично, али
ни ово решење ниjе многима по вољи! Како незванично сазнаjемо, на са-
дашњоj бувљоj пиjаци већ сакупљаjу потписе за петициjу против пресеље-
ња. Било како било - ко ће свима угодити? Због планиране изградње саоб-
раћаjнице, садашњи бувљак се кадтад морао селити. Што раниjе то буде
учињено, то боље за све.
Ђурђе П. Радоjевић

Изложба ситних и пернатих животиња
Друштво за заштиту ситних и пернатих животиња ЗОВ у дане викенда орга-
низовао је традиционалну, 22. изложбу у Спортском центру у Младеновцу. Из-
ложено је 520 експоната, од тога 260 голубова свих раса. 
У раси голубова додељено је 20 шампионских титула. У раси живине изложе-
но је 96 примерака у 18 раса. Треба поменути неке; билесал, аустролорп,
дијамантски фазан, брама, златни феникс, шабо, бантам, патуљасте кокин-
кине... У раси живине додељено је 15 пехара. У категорији кунићи било је из-
ложено 55 експоната у 12 раса. Сиви и белгијски оријаш, новозеландски црве-
ни и бели, велика чинчила, хајкун, сатен (слонова кост, црвени и хавана), ов-
нолики кунић... Судије су оцениле 9 експоната шампионским оценама. У ка-
тегорији птица изложено је 115 примерака у 15 различитих раса. Тигрице, гу-
гутке, зебе, нимфе, препелице, певајући папагаји, паунови, козице, канарин-
ци... Излагачима птица додељено је 8 шампионских пехара. Да напоменемо
да је било изложено више раса патака, гусака, егзотичних птица, алпских коза
и ретки примерци вијетнамских свиња. Експонате су оцењивали еминентне
савезне судије, а изложбу су међу првима посетили малишани из наших
вртића, дневних боравака и велики број грађана Младеновца. За организа-
торе изложбе, све похвале.

Жељко Мутавџић

Важни телефони 
Полиција 192
Ватрогасци спасиоци 193
Хитна помоћ 194

Дом здравља Младеновац
Централа 8231-980, 8241-980
Хитна помоћ 8236-009, 8230-094

Болница за интерне болести
Централа 8231-988

Аутобуска станица Ласта Младеновац
Информациjе 8231-455‚ 8238-355
Комунално предузеће Младеновац
Централа: 8231-422
Београдске електране - Младеновац
Позивни центар: 8233-521
Градско греjање 8231-872
Електродистрибуциjа - Младеновац
Централа: 8231-338, 8232-082, 8232-130
Диспечер: 8231-011, 8231-012
Телеком
Пријава кварова: 19771
Пословница Младеновац        8237-533‚ 8240-640
Железничка станица Младеновац            8230-095
Центар за културу Младеновац                 8231-230
Музеj Младеновца 8232-969
Библиотека 8230-200

Распоред богослужења у 
младеновачкоj цркви
Петак 31. октобар 2014.
7.30 часова – Литургија (Свети апостол
и јеванђелиста Лука)
17.00 часова – Акатист Богородици
Тројеручици

Субота 1. новембар 2014.
7.30 часова – Јутрење
17.00 часова – Бденије

Недеља 2. новембар 2014.
8.00 часова – Литургија
17.00 часова – Бденије

Понедељак 3. – 
четвртак 6. новембар 2014.
7.30 часова – Јутрење
17.00 часова – Вечерње

Петак 7. новембар 2014.
7.30 часова – Јутрење
17.00 часова – Акатист Богородици
Тројеручици

Услужни центар ради радним да-
нима 7,30 -15,30, a суботом и неде-
љом 7,30-15,30 само за смртне слу-
чајеве и заказана венчања. 
Налази се у улици Краља Петра I 173
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У уторак, 28. октобра 2014. године у
Свечаној сали парохијског дома
храма Успења Пресвете Богородице
у Младеновцу, са благословом Ње-
говог Преосвештенства Епископа
шумадијског Господина Јована, ор-
ганизована је Духовна трибина на
којој је говорио протојереј-ставро-
фор др Велибор Џомић. Тема: „Стра-
дање СПЦ и српског народа у XX ве-
ку“. Ово је за непуне две године већ
дванаеста трибина у организацији
младеновачке Цркве, а сусрети се
организују од октобра до априла ме-
сеца. 
Отац Жељко Ивковић је поздравио
присутне и упознао их са богатом и
плодоносном делатношћу оца Вели-
бора и указао на велики значај пре-
давача у животу српске Цркве. Отац
Жељко је присутне упознао да ће
предавање бити одржано у сали на
чијим зидовима се налазе рели-
гиозне слике, које су се налазиле на
младеновачком иконостасу. Њихов

аутор је Михаило Миловановић,
најзначајнији представник српског
импресионизма.
Протојереј-ставрофор др Велибор
Џомић је предавање базирао на
упознавању слушалаца са конкрет-
ним примерима страдања архи-
јереја, свештенства, монаштва, бого-
слова и веруjућег народа након за-
вршетка Другог светског рата. За-
страшујућа суровост и свирепост ко-
јима су били изложени, може се
упоредити само са прогонима хр-
ишћана у Римској империји.
Мржња према Богу и Цркви ос-
трашћених комуниста је потврда
ђавоиманости те идеологије. Отац
Велибор је нагласио да је јако важно
да као народ не заборавимо, и от-
кријемо, све злочине и да не смемо
дозволити да званична историогра-
фија потисне ове трагичне догађаје.
С обзиром да предавање није било
пуко говорење ex cathedra, већ се ба-
зирало на диjалогу, отац Велибор је

позвао присутне да размишљају о
страдањима СПЦ и српског народа
и да учине напор како би и сами,
кроз живу реч и сведочење, раши-
рили глас и изборили се са пропа-
гандом.
У другом делу сусрета присутни су
поставили мноштво питања. Разго-
вор је настављен и на разне, сродне
теме, које тиште верујуће људе и др
Џомић се својски потрудио да на све
одговори. 
Као закључну реч ове Духовне три-
бине, отац Жељко Ивковић је рекао
да она показује да овакви сусрети
имају велики значај и да ће се са
њима наставити, а присутне је по-
звао да предстојеће празнике у што
већем броју прославе у својој литур-
гијској заједници. 
Они који нису могли присуствовати
овој изузетној Духовној трибини
најзанимљивије делове могу погле-
дати на YouTube каналу младено-
вачке Цркве.

ђакон Марко Јефтић

Духовна трибина у младеновачком храму

Ако би пажљиво анализирали спортска достигнућа
клубова који егзистирају у београдским приград-
ским општинама, онда је више него уочљиво да ја
Младеновац на самом дну, као и на лествицама оста-
лих друштвених грана. Недостатак новца у општин-
ском буџету рефлектовао се на спортске клубове који
су одавно на издисају и само захваљујући ентузијаз-
му и вољи појединаца успевају да остану у животу у
још једној календарској години, али и са великом не-
извесношћу да ли ће преживети и такмичарску се-
зону. Пре само две и по године младеновачки клубо-
ви су заузимали значајно место на спортској српској
мапи.ОФК Младеновац се такмичио у Првој лиги
Србије, у другостепеном такмичењу запажене резул-
тате бележили су одбојкаши, а рвачи младеновачког
клуба Љубомир Ивановић Геџа успели су да се после
три деценије врате у сениорску елиту. Готово у истој
години поменути клубови су испадали у нижи ранг
такмичења а куриозитет је да се ОФК Младеновац
спустио за чак пет рангова и тренутно се такмичи у
општинској лиги из које је после полусезоне на из-
лазним вратима за Прву београдску лигу јер је усам-
љен на врху табеле. Поставља се питање: Да ли неко
сноси одговорност и грижу савести због катастрофал-
ног стања у младеновачком спорту? Ако је нешто за
понос, то је свакако карате клуб Младеновац, али ни-

како не треба заобићи чињеницу да се ради искључи-
во о турнирским такмичењима у којима блистају
млађе селекције, а не о сениорском клубском првен-
ству. 
За протекле две године младеновачким љубитељима
спорта одузето је право да присуствују квалитетним
такмичењима и понуђено им је рекреативно ниже-
разредно, које пре свега служи за лично саморекла-
мерство, а некима доноси и финансијску корист јер
редовно наплаћују чланарину. Нема дилеме да је
спорт бизнис за појединце, али исто тако тражи и
дубље анализе, јер шта би се догађало кад би сваки
фудбалер, одбојкаш или кошаркаш морао да плати
излазак на терен, а уз то да му родитељ купи дрес у
којем ће бранити боје клуба. Нема дилеме да су на
ОФК Младеновац у протеклих неколико година по-
трошена велика новчана средства, али никако не
треба заборавити да се радило о девет селекција од
којих тренери нису тражили ни један динар за учеш-
ће на такмичењима, а ни од родитеља да плаћају пу-
товања из недеље у недељу. Остаје нада да ће неко од
одборника младеновачке општине, коме је стало до
опстанка спорта, затражити на увид сваку призна-
ницу од клубова који су „накачени” на буџет.

Драган Гула Николић

Спортски, клупски, суноврат jош траjе
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У селу Белушић‚ општина Рековац‚ за просветне раднике
ове општине и заинтересоване грађане‚ одржан jе семинар
из области екологиjе: Еколошка енергетика - обновљиви
извори енергиjе. Семинар jе одржао др Славиша Ђукано-
вић уз помоћ групе певача Центра за културу из Младе-
новца. Циљ семинара био jе да укаже на потребу да шуме
у Левчу и Шумадиjи буду сачуване што више.
Група певача из Младеновца концертом jе учинила да се-
минар буде интересантниjи и другачиjи од уобичаjених.
Директор ОШ „Душан Поповић” из Белушића‚ професор
Љубиша Томић‚ уприличио jе потом заjедничко дружење
и весеље. Извођачи су презадовољни приjемом‚ а просве-
тари из општине Рековац семинаром и виђеним програ-
мом.

Душан Маринковић

Слава ОО СНС у Младеновцу
Општински одбор Српске напредне странке у Мла-
деновцу прославио је своју славу Свету Петку
скромно, сходно ситуацији у којој се држава на-
лази. Слави „напредњака” присуствовали су и сви
представници политичких странака Младеновца.
Сечење колача обављено је у просторијама странке
у присуству великог броја чланова и симпатизера
"напредњака". Пригодно послужење у дворишту
странке обезбедио је велики број спонзора, уго-
ститеља али и самих чланова својим прилозима.
Домаћин славе, до наредне године, је Немања Гли-
шић. Иначе, Преподобна мати Параскева - Света
Петка, је светитељка која је помагала болесне и
сиромашне. Верници јој се обраћају молитвом за
помоћ и спас од болести и других животних нево-
ља.

Ж. М.

младеновачки ГЛАС

понедељак 3. новембар у 19 и 15, галерија Фоаје
Трибина за матуранте: Који факултет изабрати?
Александра Ковачевић - Филолошки факултет,
Анђела Стевановић - Учитељски факултет, Теодора
Ђокић - Филозофски факултет - психологија, Драгана
Симић - Факултет политичких наука

уторак 4. новембар у 19 часова, галерија Фоаје
Отварање изложбе слика 
Новице Станковића Лукина

петак 5. новембар у 19 часова, галерија Фоаје
Концерт: Квартет Рошер
(дела класицне музике, популарне класичне музике
као и популарни стандарди јазза евергрина 
и филмске музике)
Радмила Вардалић - виолина
Дејан Роквић - виола
Војислав Деспотовић - контрабас
Лазаро Дел Торо Вега - перкусије

Сусрет генерација
Сваког октобра сунце огреје озебла срца старих у Герон-
толошком центру у Младеновцу јер им у госте долазе
најдражи гости – најмлађе комшије из вртића „Брезе“.
Сусрети овакве врсте су постали традиција. Годинама
уназад одржавају се више пута у току године, а у октобру
имају посебан значај јер и једни и други имају своје
„дане“: деца обележавају дечју надељу, а стари имају
„дане солидарности са старима“.
Акција међугенерацијске солидарности је одржана у
среду у Геронтолошком центру. Ведра и насмејана лица
малишана унела су доста радости и ведрине међу ко-
риснике. Деца су са пуно жара рецитовала, певала и иг-
рала. Стари су уживали и присећали се свог детињства.
Неки од њих су се одважили да испричају деци по коју
песмицу. Једна од њих је била и осамдесет једногодишња
бака Јана која је без треме и грешке одрецитовала три
песмице! Деца су је наградила громким аплаузом и же-
љом да их и догодине сачека у Дому, са неким новим
причицама.
Звуци музике подигли су на ноге и децу и старе. Заигра-
ло коло-наоколо: коловођа младост жељна стицања но-
вих сазнања о животу, а на кецу старост и они који су
своју младост потрошили у оно што ми данас имамо.
Захваљујући овом сусрету деца су успела да пренесу
старима део свог оптимизма, а стари су деци показали
да старост није болест, већ још једно животно доба које
ће и сами једном доживети. Захвалили су се деци на
сваком осмеху који су им поклонили, као и на исказаној
солидарности и хуманом односу према старима.

Горица Љ. Ђорђевић

Акциjа за дечjе игралиште
Младеновчани, имамо шансу да добијемо дечје игра-
лиште! Компаниjа НИВЕА је спремна да донира једно
игралиште, уколико ми покажемо жељу да је нашој деци
потребно. Контакти, пројекат, земљиште - УРАЂЕНО. Све
што је до нас је да се укључимо у причу као грађани
Младеновца, да лајкујемо страницу и да коментарима
покажемо да нам је потребно, да нам је стало да деца
добију квалитетно игралиште. Младеновчани, подржите
ову одличну идеју. Сви ви коjи имате профил на Феjс-
буку, довољно jе да прихватите (лаjкуjете) страницу на
адреси коjу обjављуjемо. Успех акциjе само од нас за-
виси!
https://www.facebook.com/GdeNamRastuDeca/app_1944
25617402969
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КОНКУРС 
ЗА ДОДЕЛУ ОПШТИНСКИХ СТИПЕНДИЈА СТУДЕНТИМА АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА ЗА ШКОЛСКУ 2014/2015 ГОДИНУ

Позивају се студенти да у року од 27.10.2014.године  до 10.11.2014. године доставе пријаве на Конкурс за 
доделу стипендијa за школску 2014/2015 годину. Право на стипендију могу остварити студенти академских

студија на високошколским установама чији је оснивач Република Србија и то:
1. студенти од II до V (VI) године основних (интегрисаних) академских студија и

2. студенти другог степена студија (мастер академских студија и специјалистичких академских студија) који
нису у радном односу, који су одмах по завршетку основних студија наставили студије другог степена.

Услови за доделу стипендије:
1. просечна оцена свих положених испита током студирања најмање 9,00; 

2. да немају прекид и нису обновили ниједну годину током студирања;
3. да се финансирају из буџета Републике Србије;

4. да су у школској години за коју се додељује стипендија први пут уписали најмање другу годину основних
академских студија, односно зимски семестар одговарајуће године дипломских - мастер или 

специјалистичких академских студија и
5. да имају пребивалиште на територији градске општине Младеновац најмање 1 (једну) годину пре датума

расписивања конкурса.

Стипендија се може доделити, у складу са условима прописаним Одлуком о установљењу општинске 
стипендије за студенте, и студенту који је током студирања променио високошколску установу.

Студенти који су уписали апсолвентску годину студија немају право на доделу стипендије.
Уколико у току стипендирања, студент промени пребивалиште, односно пријави пребивалиште ван 

територије градске општине Младеновац, изгуби право на финансирање студирања из буџета или напусти
редовне студије, губи право на стипендију.

Средства исплаћена по основу стипендије су бесповратна.

Студенти приликом пријављивања на Конкурс за доделу стипендијa за школску 2014/2015 годину подносе
следећу документацију:

- пријаву на Конкурс за доделу стипендијa;
- уверење о уписаном зимском семестру одговарајуће године студија и постигнутом успеху у претходним го-

динама студија (просечна оцена свих положених испита током студирања);
- уверење о просечној оцени из претходне године студија;

- студенти другог степена студија подносе и оверену фотокопију дипломе или уверења о дипломирању на
основним студијама и доказ да нису у радном односу који издаје Републички фонд за пензијско и 

инвалидско осигурање, Испостава Младеновац;
- оверену фотокопију индекса (студенти другог степена студија и оверену фотокопију индекса 

са основних студија); 
- оверене штампане податке са електронске личне карте или оверену фотокопију старе важеће личне карте;

- доказ о пребивалишту на територији градске општине Младеновац за 1 (једну) годину пре датума 
расписивања конкурса (уверење о пребивалишту из МУП-а ПУ за град Београд, ул. Љермонтова бр. 12а).

У школској 2014/2015 години број студената који остварују право на стипендију, под условима прописаним
Одлуком, утврдиће председник градске општине.

Основни критеријуми за доделу стипендија:
1) успех остварен у претходном школовању који се исказује бројем бодова у висини просечне оцене 

положених испита током студирања (од 9,00 до 10 бодова);
2) ефикасност студирања која се исказује бројем бодова према години студија у коју је студент уписан:

- за II годину  - 3,50 бодова,
- за III годину - 4,00 бодова,
- за IV годину - 4,50 бодова,
- за V годину  - 5,00 бодова,
- за VI годину - 5,50 бодова.

Допунски критеријуми:
1) уписана виша година студија;

2) већа просечна оцена из претходне године студија.

Стипендија се исплаћује на месечном нивоу у десет месечних рата, почев од октобра, закључно са јулом 
месецом, односно у пет рата за завршну годину студија са непарним бројем семестара, у износу који утврди

председник градске општине у оквиру средстава утврђених одлуком о буџету градске општине. 
Конкурс је отворен од 27. 10. 2014 године до 10.11.2014. године.

Пријаве на конкурс подносе се на посебном обрасцу који се преузима у згради Градске општине 
Младеновац, Младеновац, ул. Јанка Катића бр. 6, канцеларија бр. 10 или 

са сајта Градске општине Младеновац  www.mladenovac.rs.

младеновачки ГЛАС



GARSONJERE
1110  Naselje 25maj, 21m2+2 terase, V sprat, TA, cena: 13.000, sa stvarima  . . . . . . . . 15.000 €
1090  Keramička kolonija, pov. 30m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
0000  Naselje „25. ma”j, 29m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.000 €
1164  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1165  Centar, 33m2, prizemlje,TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1089  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1263  Naselje „25. maj”, 30m2, V sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1274  Naselje „25. maj”, 29m2, III sprat, lift, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1287  Bulevar, 21m2, III sprat, CG, renovirana, nameštena  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16.500 € 

JEDNOSOBNI STANOVI
689    Širi centar, 30m2+3m2 terasa, IV sprat, klima, TA+garaža  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.500 €
*00    Širi centar, 34m2, IV sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €
889   Naselje „Dedinje”, pov. 43m2, prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.000 €
900    Naselje „25. maj“, 42,7m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
910    Centar, 42m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
998    Bulevar, 46,35m2, VI sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1020  Sopot, 28m2, visoko prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1051  Centar, 34m2, V sprat, CG, prodaja ili zamena za niži sprat, uknjižen  . . . . . . . . 25.000 €
1059  Centar, 40m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
0001  Naselje „Tozino voće”, 33m2, III sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1097  Naselje „Dedinje”, 44m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1117  Centar, 36m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1122  Centar, 41m2, polusuteren, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.500 €
1128  Centar, 33m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1151  Naselje „25. maj”, pov. 37m2, prizemlje, TA, renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1162  Bulevar, 46,38m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 € 
1171  Naselje „25. maj”, pov. 42m2, prizemlje, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 € 
1182  Centar, 40m2, IV sprat, CG, komplet renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1188  Centar, 30m2, III sprat, CG, kompletno namešten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €
1207  Širi centar, pov. 33m2, IV sprat, T, . . . . . . . . . . .  . . . . . zamena za veći stan uz doplatu
1237  Naselje „25. maj”, 40m2, IV sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1260  Bulevar, 48m2, v. prizemlje, renoviran, uknjižen, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 € 
1289  Naselje „25. мaj”, 45+20m2 galerija, V sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.000 €

JEDNOIPOSOBNI STANOVI
634    „Drapšin“, 50m2, prizemni deo kuće, uknjiženo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.500 €
955    Naselje „25. maj“, 47,61m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
965    Naselje Tozino voće, 45,5m2, v.prizemlje, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1022  Naselje „25. maj“, 50m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1056  Naselje „25. maj“, 40m2, visoko prizemlje, TA, cena sa PDV-om  . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1061  Naselje „25. maj“, 50m2, V sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1066  Naselje „Tozino voće“, 43,5+8m2, II sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1076  Širi centar, 48m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1125  Naselje „Tozino voće”, pov. 49m2, v.prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . .28.200 €
1187  Naselje „Đul bašta“, 35,59m2, III sprat, gas,, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23.500 € 
1191  Bulevar, 45m2, pk, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1200  Naselje „25. maj”, pov. 51m2, prizemlje, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1219  Centar, 50m2, visoko prizemlje, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1212  Naselje „25. мaj, 33m2+8m2 terasa, prizemlje, gas, klima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.900 €
1228  Bulevar, 45m2, lift, CG, Pk, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1229  Bulevar, 47m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.000 €
1235  Naselje „25. maj”, 44m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1245  Centar, 51m2, II sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1269  Naselje „25.maj”, 47m2, TA, prizemlje, dvorište, delimično namešten . . . . . . . . . 33.000 €
1288  Naselje „Đul bašta“, 35.59m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.000 €
1294  Centar, 41m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.000 €

DVOSOBNI STANOVI
696    Centar, 57m2, III sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
708    Centar, 56m2, VI sprat, lift, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
716    Širi centar, 55m2, IV sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
757    Naselje „Dedinje“, 45m2, I sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
888    Naselje 25. maj, 60m2, III sprat, CG, garaža u pov. 21m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
933   Naselje „25. maj”, pov. 60m2, V sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
935    Centar, 57m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
936    Centar, 60m2, + terasa, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1021  Naselje „Dedinje“, 66m2, I sprat, CG, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1028  Naselje „Tozino voće“, 56m2, II sprat, EG-struja, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.800 €
1032  Naselje „25. maj“, 59m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1042  Širi centar, 66,20m2, I sprat, TA, uknjižen cena sa garažom od 14m2  . . . . . . . . . 42.000 €
1053  Centar, 59m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.400 €
1069  Naselje „25. maj”, 52m2, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1078  Naselje „25. maj”, 55m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1098  Centar, 61m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
1099  Naselje „25. maj”, 48m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1133  Naselje „Drapšin”, 60m2, TA, upotreba dvorišta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1144  Naselje „25. мaj”, 52m2, V sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1145  Naselje „Drapšin”, 56m2+ terasa, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €

1147  Naselje „25. maj”, pov. 60m2, II sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1156  Naselje „Dedinje”, 45m2, IV sprat, TA, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1161  Naselje „Žadino voće”, dvorišni deo kuće, pov. 57m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1163  Naselje „25. maj”, 60m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1181  Naselje „25. maj”, 60m2, III spart, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1180  Naselje „Tozino voće”, 60m2, II sprat-Pk, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.500 €
1175  Naselje „Dedinje”, 53m2, deo dvorišne kuće, TA, renovirano  . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1202  Centar, pov. 52m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1236  Naselje „Drapšin”, 48m2, III sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1238  Centar, 45m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1249  Bulevar, 54m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1259  Centar, 54m2, II sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.900 €
1266  Naselje „25. maj”, 60m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1286  Naselje „Tozino voće”, 56m2, III sprat-Pk, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000€

DVOIPOSOBNI STANOVI
585    Centar, 71m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.000 €
785    Naselje „25. maj“, 71,71m2, vis. prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51.630 €
894    Naselje „Drapšin“, 70m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
964    Naselje „Dedinje“, 57m2, III sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1000  Drapšin, 72m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.200 €
1026  Naselje „25. maj“, 2x68m2, dupleks, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1063  Naselje „Dedinje“, 55m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.500 €
1074  Naselje „25. maj”, pov. 54m2, I sprat, gas, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1103  Centar, 62m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.100 €
1118  Bulevar, 63m2, Pk, EG-struja, novogradnja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30.000 €
1142  Centar, pov. 64m2, II sprat, EG-struja, sa stvarima . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.600 €
1157  Naselje Dedinje, pov. 58m2, TA, v.prizemlje . . . . .  . . . . . .35.000 € sa garažom od 16m2 

1183  Naselje „25. maj”, pov. 59m2+tavan+garaža+podrum, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1243  Naselje „Dedinje”, 82m2, III sprat, cg, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.300 € 
1254a Kosmajska, 58m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.800 €
1255  Naselje „Dedinje”, 57m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1256  Naselje „Drapšin”, 73m2, v.prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1267  Naselje „Dedinje”, 56m2, II sprat, TA, za renoviranje  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1272  Naselje „Žadino voće”, 59m2, dvorište, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1270  Naselje „25. ma”j, 70m2, II sprat, CG. . . . . . . . . . . . . 40.000 € ili zamena za manji stan
1274  Naselje „25. maj”, 69m2, TA, III sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.500 €
1279  Drapšin, 40m2, visoko prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €

TROSOBNI STANOVI
694    Naselje „Žadino voće“, 82m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
752    Naselje „25. maj“, 70m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
767    Naselje „25. maj“, dupleks, 68,95+25m2, V sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55.000 €
780    Centar, 73m2, IV sprat (nadogradnja), CG, sa stvarima, uknjižen  . . . . . . . . . . . . 60.000 €
791    Centar, 77,79m2, II sprat, gas, lift   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56.000 €
820    Centar, 80m2+2 terase, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
846    Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
866    Naselje 25. maj, 65,58m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
914    Naselje „25. maj“, 75m2, II sprat, gas, cena sa nameštajem, ili zamena za 1,5 . . . . . 46.000 €
916   Centar, 78m2, III sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
923    Centar, 104m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65.000 €
997    Centar, 72m2, III sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.800 €
1075  „Dedinje”, 75m2, III sprat, CG, ili zamena za manji ili vikendicu  . . . . . . . . . . . . . 48.000 €
1121  Centar, dupleks, 44+36m2, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1123  Centar, duplex, 70m2, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49.000 €
1143  Naselje 25. maj, 80m2, v.prizemlje, CG, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1148  Bulevar, 84m2, II sprat, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.600 €
1185  Centar, 72m2, I sprat, CG, €, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1197  Naselje „Žadino voće”, 84m2, II sprat, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1221  Naselje „25. maj”, 74m2, II sprat, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1223  Centar, 70m2, duplex, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1225  Bulevar, 70m2, pk, CG, sa PDV, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.500 €
1234  Naselje „Žadino voće”, 82m2, prizemlje, cg, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1241  Selters Banja, 69m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1250  Centar, 80m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1258  Kosmajska, 98m2, IV sprat-Pk, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 64.000 €
1271  Naselje „25. ma”j, 78m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.000 € 

ČET VOROSOBNI STANOVI
832    Naselje „Đul bašta“, 71,5+64m2, dupleks, gas, luks, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . 79.000 €
833    Naselje „Đul bašta“, 74+64m2, dupleks, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80.000 €
1024  Naselje „25. maj”, 98m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1040  Centar, 94m2+6,5m2 balkon, + 17m2 terasa  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.000 €
1075  Bulevar, 100m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1072  Naselje „Đul bašta“, 72+70m2, IV sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68.000 €
1100  Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, gas, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1187  Naselje 25. maj”, 110m2, V sprat-duplex, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1218a Širi centar, 121m2, IV sprat, EG na struju . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72.600 €
1265  Naselje „25. maj, pov. 122m2, V sprat-duplex, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1293  Naselje „25. maj, 82,7m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52.000 €

Mladenovac 

Kralja Aleksandra Obrenovi}a 70

telefon/fax: 011/8233-844

064/249-08-06

radno vreme: od 8 - 17 ~.

subotom od 8 - 15 ~.

www.activa.co.rs

e-mail: info@activa.co.rs
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ИЗДАВАЊЕ
стАноВИ - кућЕ

ИЗДаJЕМ стан 25м2 у центру.
011/8237-191, 064/281-94-28

ИЗДаJЕМ jеднособан, намештен
стан у кући у улици Веселина Ма-
слеше 6, код комуналног преду-
зећа. Одмах усељив.

064/237-01-96

ИЗДаJЕМ ненамештен стан, дв-
особан, 50м2, централно греjање,
центар, улица Краља Петра I.

0038765/909-773

ИЗДаJЕМ трособан стан, 82м2,
две терасе, први спрат.
063/113-19-26, 063/802-07-76

ИЗДаJЕМ више станова у улици
Краља Александра Обреновића
броj 91.

011/8233-826, 063/240-303

ИЗДаJЕМ три намештене собе
са употребом кухиње и купатила
у приземљу породичне куће,
преко пута хотела Селтерс.

064/997-88-82

стАноВИ
купоВИнА-проДАjА

ПроДаJЕМ двособан стан 60м2,
строги центар, на тргу, други
спрат, централно греjање, под-
рум, кабловска, клима, телефон.

011/8234-775, 063/888-19-92

ПроДаJЕМ неусељив стан 31м2

у насељу „25. маj”, Вука караџића
57, стан 22.

011/8233-091, 064/447-63-82

ПроДаJЕМ стан у „Тозином во-
ћу”, приземље, 75м2. 55.000€.

063/202-833

ПроДаJЕМ двособан стан 58м2,
улица Вука Караџића, трећи
спрат, ПВЦ столариjа, реновира-
но купатило, ниша, нове плочи-
це, ламинат у претсобљу и кухи-
њи, две терасе. Хитно и повољно.

063/866-62-32

ПроДаJЕМ гарсоњеру 30м2, те-
раса, лифт, подрум, интерфон,
греjање на гас, уградна кухиња,
телефон, укњижена и зграда и
стан. Цена по договору.

064/202-46-24, 064/226-05-37

ПроДаJЕМ трособан стан 78м2,
нов, некоришћен, други спрат од
пет, лифт, централно греjање,
клима, два WC-а и купатило, ви-
део интерфон, кабловска ТВ,
блиндирана улазна врата. Центар
града код зелене пиjаце и парка.
Цена 56.000Е или мењам за ма-
њи у Београду. 061/187-60-41

ПроДаJЕМ двоипособан стан
57м2 на високо приземље, две
терсе, подрум, ТА греjање, каб-
ловска ТВ, интернет, уграђена
изолациjа спољних зидова, ук-
њижен, близу ДИС-а, вртића,
основне и техничке школе. Цена
26.000€.

064/880-24-74, 060/397-48-82

ПроДаJЕМ двособан стан 50м2,
на петом спрату од шест, лифт,
гас, клима, подрум. Укњижен. Без
улагања, новиjа градња. Може
замена за гарсоњеру. Улица Ми-
хаила Миловановића, код Спорт-
ског центра.

064/142-30-51

ПроДаJЕМ двособан стан 50м2,
на петом спрату од шест, лифт,
гас, клима, подрум. Укњижен. Без
улагања, новиjа градња. Може
замена за гарсоњеру. Улица Ми-
хаила Миловановића, код Спорт-
ског центра.

064/142-30-51

ПроДаJЕМ двособан стан 56м2,
строги центар, гледа на трг. Цент-
рално греjање, кабловска ТВ,
клима, телефон, у одличном ста-
њу. Цена по договору.

011/406-79-46, 064/572-32-73

ПроДаJЕМ стан од 38м2+2м2
тераса, са стварима. Улица Кнеза
Лазара 9/3.

011/8233-324, 062/849-95-20

ПроДаJЕМ стан 45,5м2, добра
локациjа, високо приземље, гре-
jање на гас, укњижен, кабловски
интернет, интерфон, видео над-
зор, телефон, паркинг.

064/179-27-44

ПроДаJЕМ стан 45м2, у насељу
„25. маj”, централно греjање, чет-
врти спрат, улица Михаила Ми-
ловановића 41/19, ниjе укњи-
жен. Цена договор.

011/8231-962, 063/820-10-01

ПроДаJЕМ стан 82м2, централ-
но греjање, први спрат, две тера-
се, подрум. Има уградну кухињу
и плакаре. Укњижен.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПроДаJЕМ двоипособан стан
код ДИС-а на „Дедињу”. Први
спрат, две терасе, подрум, каб-
ловска, интернет, телефон, гас
доведен до стана. Цена по до-
говору. 063/438-419

кућЕ
купоВИнА - проДАjА

ПРОДАJЕМ кућу од 270м2 са 9 ари
плаца у улици Милована Видаковића
29 у Младеновцу, или мењам за стан
уз доплату.

060/371-60-51, 065/669-81-77
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ZTR „ROLOHOUSE”
Mladenovac, Milovana Vidakovića 10

011/774-00-65, 063/495-410

* VENECIJANERI 
* ROLETNE: ALUMINIJUMSKE, PVC

* GARAŽNA ROLO VRATA
* GARAŽNA SEGMENTNA VRATA

* HARMONIKA VRATA
* KOMARNICI: ROLO, FIKSNI

* TRAKASTE ZAVESE
* AUTOMATSKI SISTEMI 

ZA KLIZNE I KRILNE KAPIJE
* PARKING BARIJERE



ПРОДАJЕМ кућу од 345м2 са 28 ари
плаца на путу Младеновац-Топола,
приземље и спрат, 6 соба, дневна
соба, кухиња, два купатила, трофазна
струjа, телефон, бунарска вода са
хидрофором, помоћна зграда 50м2.
Власништво 1/1. Само 28.000€.

011/8211-191, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ кућу у Космаjскоj улици
170, 90м2 и 4 ара плаца. Сви прикључ-
ци.

063/202-833

ПРОДАJЕМ кућу од 345м2 са 28 ари
плаца краj магистралног пута Младе-
новац-Топола. Асфалт и улично освет-
љење, трофазна струjа, телефон, бу-
нарска вода хидрофором, 6 соба +
дневна соба, терасе. Цена 28.000€.

011/8211-191, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ кућу, стара градња, на
плацу од 10 ари, са помоћним об-
jектом. Цена по договору.

064/417-65-16

ПРОДАJЕМ кућу у Ђуринцима. Кућа
има 55м2 плус тераса 30м2. На плацу
се налази помоћна зграда 45м2 у ко-
jоj се налази кухиња, остава и пуш-
ница. Плац има 11 ари, засађен во-
ћем, лепо уређен. Може замена за
стан у Београду. Цена по договору.

061/386-06-03

ПРОДАJЕМ кућу од 116м2 у улици
Бошка Jуговића 10, помоћни обjекат
25м2 на 8 ари. Укњижена са употреб-
ном дозволом. Комплет завршена.
Цена 35.000€.

011/7744-352, 064/267-81-14

ПРОДАJЕМ две двоспратне куће
200+150м2, укњижене, у близини ба-
ње Селтерс, са 50 ари плаца под во-
ћем, плус гаража са помоћним об-
jектима 100м2, пушницом, печења-
рама, градска и бунарска вода, гас,
телефон, интернет, централно гре-
jање на чврсто гориво и гас. Пре-
диван поглед. Вреди видети!

062/443-300

ПРОДАJЕМ у Међулужjу стару кућу са
окућницом и воћем 20 ари и њивом
од 45 ари. Укњижена, има струjу,
телефонски прикључак и разведена
вода по дворишту. Хитно и повољно.

011/7740-615, 065/377-22-97

ПРОДАJЕМ приземну кућу 50м2 са 7
ари плаца. Комплетна инфраструк-
тура, са централним греjањем на гас
и чврсто гориво. Гаража, помоћна

просториjа и шупа за складиштење
угља или дрва. Цена по договору.

011/7742-374, 064/282-44-63

ПРОДАJЕМ викендицу 26м2+тераса и
подрум, са бунаром и младим заса-
дом воћа на 14 ари. Цена 12.000€.

064/111-12-32
ПРОДАJЕМ викендицу од 40м2 у Пар-
логама и 20 ари плаца.

065/465-05-70

стАноВИ - кућЕ
проДАjА - ЗАмЕнА

МЕЊАМ стан од 82м2, трособан,
први спрат, централно греjање, две
терасе, за мањи уз вашу доплату.

063/113-19-26, 063/802-07-76

МЕЊАМ двособан стан 46,24м2 +
10м2 тераса, укњижен, улица Михаj-
ла Миловановића, први спрат - за
стан у центру око Дома здравља и
пиjаце.

064/374-73-42

ДомАћИнстВА

ПРОДАJЕМ у Кусатку (код школе у
Косовцу)‚ 10 км од Младеновца‚ сеоско
домаћинство са 12 обjеката на огра-
ђеном плацу од 36 ари. Цена 15.000 €,
или по договору!

011/6238-275‚ 064/363-22-98

пЛАЦЕВИ

ПРОДАJЕМ кућевни плац од 7 ари у
Ђуринцима. Дозвољена градња без
плана. Асфалт, Авалски пут, струjа до
ограде плаца, телефонски стуб такође.
Градска вода до ограде, аутобуска и
железничка станица удаљени 10 мин.

065/545-84-79

ПРОДАJЕМ плац од 30 ари од тога jе 15
ари шуме. Налази се код магистралног
пута Младеновац - Крагуjевац, 100
метара после скретања за Jагњило.

063/880-14-43

ПРОДАJЕМ плац-парцелу од 25 ари у
Малим Границама, поред асфалта.

063/774-74-46

ПРОДАJЕМ грађевински плац у Кора-
ћици, Парлоге, 10 ари за 2.000€ или
1.500€ без камп приколице.

060/761-93-60

ПРОДАJЕМ њиву од 53 ара повише
Хаjдук Вељкове улице, 500 метара од
„Ротора”. Поред асфалта, струjа, теле-
фон, дозвољена градња. Договор.

011/6304-479, 060/630-44-79

ПРОДАJЕМ плац од 8,71 ари, у близини
нове цркве код међулушке карауле.

011/8233-826, 063/240-303

ПРОДАJЕМ плац од 10 ари, ограђен,
урађен темељ. Крагуjевачка улица,
„Жокића пут”. Комплетна инфраструк-
тура.

061/688-21-28

ПРОДАJЕМ 66 ари плаца у Раjковцу код
Младеновца, строги центар, поред ас-
фалта, дозвољена градња. До плаца
сва инфраструктура.

011/8239-412, 064/338-18-83

ЛокАЛИ - ГАрАЖЕ

ПРОДАJЕМ  аутомеханичарску радио-
ницу 250м2 са свим дозволама и упо-
требном дозволом. Има котао на гас и
котао на угаљ, плус 20 ари плаца. На-
лази се у Међулужjу, близу кафане
„011”. 011/792-13-95

ПРОДАJЕМ  локал-гарсоњеру 22м2 у ул-
ици Jанка Катића 12. Цена 17.000€.

063/165-02-29

ПРОДАJЕМ  локал 17м2 + мокри чвор у
згради Графике. Може замена за гарсо-
њеру. Договор. 064/394-05-08

ПРОДАJЕМ  локал на зеленоj пиjаци,
преко пута „Матиjевића”. Може комп-
ензациjа за куповину пољопривредне
механизациjе.

061/603-06-22

ИЗДАJЕМ  две гараже од 18м2, са мо-
гућношћу коришћења дворишта, улица
Шкотских сестара 1 (преко пута школе
„Свети Сава”). Погодне и за занатску
делатност или магацин.

063/325-153, 063/317-024
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Продаjемприземну стамбену зграду са двадвособна стана по 50м2 нетоповршине (може поjединачнакуповина), од коjих jе jедан претворену локал са помоћним обjектом од70м2. Решење за реконструкциjу идоградњу стамбеним простором гласина 160м2. Плац 5,5 ари, улицаШкотских сестара 1, преко путашколе „Свети Сава”. Може замена заБеоград или црногорско приморjе.Идеално за инвеститоре.
063/317-024, 063/325-153



МЛАДЕНОВАЦ
Стари тржни центар
други улаз, први локал лево
011 8230-841, 063 268-709
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КУЋЕ:
1110 Међулужjе, 55м2+2,35 ари плаца ............................. 10.000€
1088 Драпшин, 70м+100 помоћна2+5 ари плаца ............. 21.000€
1087 Драпшин, 100м2+10 ари плаца ................................. 29.000€
1086 Драпшин, 80м2+5 ари плаца ..................................... 39.000€
1084 Кораћица, 40м2+18 ари плаца .................................... 8.000€
1078 Велика Иванча, 120м2+3 хектара плаца................... 25.000€
1077 Кораћица, 40м2+14 ари плаца .................................... 8.000€
1073 Велика Иванча, 40м2+1 хектар плаца......................... 6.000€
1056 Белосавци, 345м2+28 ари плаца............................... 33.000€
1027 Границе, две куће по 80м2+5 ари плаца .................. 38.000€
1019 Младеновац, 100м2+5,5 ари плаца .......................... 40.000€
999 Ђуринци, 200м2+86 ари плаца.................................... 38.000€
1035 Косовац, 250м2+22 ара плаца ................................... 16.000€
1034 Велика Крсна, 96м2+5 ари плаца.............................. 10.000€
906 Кораћица, 150м2+90 ари плаца .................................. 90.000€
820 Сопот, 180м2+20 ари плаца......................................... 75.000€
956 Влашка, 170м2+14 ари плаца ...................................... 35.000€
952 Младеновац-Дедиње, 74м2+3,76 ари плаца ............. 53.000€
968 Велика Иванча, 45м2+38 ари плаца.............................. 7.000€
946 Баташево, 120м2+4,5 ари плаца ................................. 31.000€
938 Мали Пожаревац, 120м2+18 ари плаца ..................... 20.000€
924 Велика Иванча, 50м2+1 ха и 12 ари плаца ................... 7.000€
916 Ђуринци, 160м2+18 ари плаца.................................... 21.000€
890 Кораћичка бања, 50м2+5 ари плаца........................... 22.000€
874 Стоjник, 70м2+1,3 ха плац ........................................... 22.000€
869 Међулужjе, 130м2+12 ари плаца ................................ 38.000€
829 Младеновац-Дедиње, 180м2+5 ари плаца ................ 55.000€
827 Баташево, 120м2+4 ара плаца..................................... 35.000€
805 Међулужjе, 50м2+18 ари плаца .................................. 18.000€
770 Влашка, 120м2+9 ари плаца ........................................ 50.000€
699 Младеновац-Драпшин, 250м2+19 ари плаца ............ 75.000€
697 Jагњило, 90м2+20 ари плаца....................................... 22.000€
688 Кораћичка бања, 200м2+25 ари плаца....................... 25.000€
613 Влашко Поље, 100м2+7,3 ара плаца........................... 35.000€
595 Баташево, 150м2+10,60 ари плаца ............................. 45.000€
590 Ковачевац, 80м2+1,4 ха плаца .................................... 32.000€
128 Кораћица, 180м2+10,5 ари плаца ............................... 32.000€
567 Неменикуће, 68м2+20 ари плаца................................ 25.000€
551 Кораћица, 130м2+7,5 ари плаца ................................. 45.000€
548 Селтерс бања, 47м2+4,8 ари плаца............................. 20.000€
460 Jагњило, 52м2+9,5 ари плаца........................................ 8.000€
415 Селтерс бања, 116м2+7,89 ари плаца......................... 33.000€
361 Младеновац-Дедиње, 200м2+1 ар плаца .................. 55.000€
354 Баташево, 65м2+3 ара плаца....................................... 25.000€
288 Селтерс бања, 138м2+8 ари плаца.............................. 55.000€
272 Село Младеновац, 75м2+8,28 ари плаца ................... 38.000€
259 Младеновац-Драпшин, 200м2+6 ари плаца .............. 75.000€
216 Стрелиште, 240м2+5 ари плаца .................................. 48.000€

СТАНОВИ:
1055 Центар, гарсоњера, 24м2........................................... 16.000€
1062 Насеље „25. маj”, 52м2 .............................................. 25.000€
1065 Центар, 45м2............................................................... 23.000€
1082 Насеље „25. маj”, 56м2 .............................................. 40.000€
1080 Насеље „25. маj”, 39м2 .............................................. 20.000€
1094 Насеље „25. маj”, 30м2 .............................................. 23.000€
1095 Насеље „25. маj”, 55м2 .............................................. 29.000€
1108 Насеље „25. маj”, 38м2 .............................................. 19.000€
1031 Центар, гарсоњера, 28м2........................................... 19.000€
1029 Центар, 62м2............................................................... 31.000€
1020 Центар, гарсоњера, 20м2........................................... 12.000€

1013 Центар, 64м2............................................................... 28.000€
1010 „Тозино воће”, 60м2 .................................................. 23.500€
994 Насеље „Дедиње”, 83м2.............................................. 30.000€
992 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 24.000€
990 Насеље „Дедиње”, 38м2.............................................. 23.000€
988 Насеље „25. маj”, 48м2 ................................................ 32.000€
987 Насеље „25. маj”, 82м2 ................................................ 54.000€
983 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
985 Насеље „25. маj”, гарсоњера 30м2 ............................. 22.000€
984 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
986 Центар, 45м2................................................................ 25.000€
1002 Насеље „Дедиње”, 53м2............................................ 30.000€
937 Насеље „Дедиње”, 72м2.............................................. 35.000€
911 Центар, 54м2................................................................. 34.000€
885 Центар, 61м2................................................................. 38.000€
872 Насеље „Дедиње”, 44м2.............................................. 24.000€
868 Насеље „25. маj”, 61м2 ................................................ 40.000€
826 Центар, 80м2................................................................. 48.000€
823 Насеље „Драпшин”, 60м2............................................ 16.000€
794 Насеље „Тозино воће”, 43,5м2 ................................... 22.000€
752 Насеље „Дедиње”, 54м2.............................................. 30.000€
748 Центар, стан 66м2+гаража........................................... 40.000€
742 Центар, 42м2................................................................. 17.000€
734 Насеље „25. маj”, 72м2 ................................................ 38.000€
687 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 36.000€
686 Насеље „Драпшин”, 67м2............................................ 15.000€
678 Насеље „25. маj”, 55м2 ................................................ 24.000€
641 Насеље „25. маj”, 67м2+гаража .................................. 40.000€
610 Центар, 60м2................................................................. 40.000€
596 Насеље „25. маj”, 54м2 ................................................ 26.000€
578 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 24.500€
577 Центар, 72м2................................................................. 45.000€
564 Насеље „25. маj”, 50м2 ................................................ 33.000€
535 Насеље „25. маj”, 53м2 ................................................ 25.000€
441 Насеље „Тозино воће”, 64м2 ...................................... 33.000€
395 Насеље „25. маj”, 38м2 ................................................ 23.000€
387 Насеље „25. маj”, 40м2 ................................................ 24.000€
378 Насеље „Драпшин”, 40м2............................................ 23.000€
378 Насеље „Драпшин”, 42м2............................................ 16.000€
345 Центар, 62м2................................................................. 43.000€
370 Насеље „25. маj”, гарсоњера 21,12м2 ........................ 13.000€
328 Насеље „25. маj”, 61,5м2 ............................................. 25.000€
173 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 16.500€
119 Насеље „Дедиње”, 62м2.............................................. 31.000€
1004 Насеље „Драпшин”, 59м2.......................................... 23.000€
57 Насеље „Тозино воће”, 54м2 ........................................ 30.000€
52 Насеље „25. маj”, 50м2 .................................................. 27.000€
41 Насеље „Драпшин”, 55м2.............................................. 26.000€
23 Центар, 58м2................................................................... 32.800€
13 Насеље „25. маj”, 60м2 .................................................. 33.000€

• СТАНОВИ - НОВОГРАДЊА

ПОСЛОВНИ ПРОСТОР:
690 Тресиjе, пословни простор 1200м2+40 ари ............. 135.000€
976 Центар, локал 29м2 ..................................................... 20.000€
969 Центар, локал 23м2 ..................................................... 23.000€
970 Центар, локал 64м2 ..................................................... 50.000€
878 Центар, локал 20м2 ..................................................... 10.000€
784 Центар, локал 30м2 ..................................................... 30.000€
775 Центар, локал 25м2 ..................................................... 37.000€

679 Центар, локал 25м2 ..................................................... 20.000€
573 Центар, локал 55м2 ..................................................... 38.500€
451 Центар, локал 50м2 ..................................................... 35.000€
447 Центар, локал 37м2 ..................................................... 50.000€
352 Центар, локал 40м2 ..................................................... 50.000€
348 Центар, локал 28м2 ..................................................... 55.000€
220 Центар, локал 86м2 ..................................................... 45.000€
111 Центар, локал 130м2 ................................................... 55.000€

ВИКЕНДИЦЕ:
1008 Космаj, 100м2+14 ари плаца ..................................... 30.000€
1065 Космаj, 72м2+12,5 ари плаца .................................... 25.000€
1069 Марковачко jезеро, 120м2+15 ари плаца+помоћни обjекат
50м2, базен.......................................................................... 45.000€
1075 Космаj, 156м2+9,70 ари плаца .................................. 38.000€
1085 Амерић, 30м2+14 ари плаца ..................................... 12.000€
1113 Космаj, 90м2+6 ари плаца ......................................... 30.000€
914 Космаj, 70м2+18,86 ари плаца .................................... 15.000€
791 Космаj, 120м2+10 ари плаца ....................................... 25.000€
751 Влашка, 25м2+16 ари плаца ........................................ 10.000€
619 Космаj, 64м2+10 ари плаца ......................................... 12.000€
618 Космаj-Тресиjе, 250м2+12,5 ари плаца .................... 150.000€
472 Космаj, 100м2+10 ари плаца ....................................... 35.000€
470 Космаj, 120м2+11,5 ари плаца .................................... 55.000€
469 Космаj, 160м2+11,5 ари плаца .................................... 40.000€
356 Кошутица, 50м2+10 ари плаца .................................... 13.000€
319 Ђуринци, 51м2+23 ара плаца ...................................... 15.000€
226 Космаj, 35м2+15 ари плаца ......................................... 27.000€
176 Космаj, 86м2+10 ари плаца ......................................... 32.000€
21 Кошутица, 60м2+18 ари плаца ...................................... 18.000€
975 Код „Романсе”, 18м2+17 ари плаца.............................. 8.000€

ПЛАЦЕВИ:
1003 Кораћица,  30 ари ....................................................... 6.000€
997 Село Младеновац,  6,09 ари ........................................ 6.000€
982 Младеновац, центар 4,35 ари .................................. 13.000€
979 Варовницеа,  1 хектар са воћем ................................ 17.000€
959 Баташево,  55 ари ....................................................... 15.000€
950 Село Младеновац,  5 ари ............................................. 5.000€
917 Пут Младеновац-Топола,  70 ари .............................. 50.000€
904 Пружатовачки пут,  10,95 ари .................................... 11.000€
902 Међулужjе,  46,44 ари ................................................ 25.000€
795 Паланачки пут,  22,35 ари ............................................ 6.700€
790 Границе,  20 ари ........................................................... 8.000€
753 Амерић,  10 ари ............................................................ 5.000€
735 Младеновац-Топола,  20 ари ....................................... 8.000€
701 Раjковац,  8,5 ари .......................................................... 4.000€
684 Влашка,  17 ари ............................................................. 6.000€
552 Кораћица,  20,50 ари ...................................................11.200€
533 Марковачко jезеро, 11 ари ........................................ 11.000€
402 Раjковац,  25 ари ......................................................... 10.000€
396 Границе,  17 ари ........................................................... 3.000€
349 Раjковац,  19,5 ари ...................................................... 12.000€
327 Село Младеновац,  8,68 ари ........................................ 8.000€
324 Село Младеновац,  6.70 ари ........................................ 6.000€
203 Младеновац-Драпшин,  9,91 ари .............................. 15.000€
191 Раjковац,  9,3 ари .......................................................... 7.000€
162 Кораћица,  15 ари ..........................................................3.500€
92 Марковачко jезаро,  10 ари ........................................... 5.000€
7 Пружатовачки пут,  19,19 ари .......................................... 6.700€



ИЗДАJЕМ  локал 30м2+помоћне про-
сториjе 20м2, улица Шкотских сестара 1
(преко пута школе „Свети Сава”). По-
годан за све врсте делатности.

063/325-153, 063/317-024

н А м Е Ш т А j

ПРОДАJЕМ  тросед, фотељу, табуре и
трпезариjски сто од пуног дрвета.

011/7740-485, 062/570-551

ПРОДАJЕМ  тросед на извлачење, дво-
сед и фотељу. Све за 100€.

011/8233-865, 062/645-465

БЕЛА тЕХнИкА

ПРОДАJЕМ машину за веш. Исправна. 
011/8237-191, 064/281-94-28

ПРОДАJЕМ пећ на чврсто гориво Крека
Весо. Повољно. 

011/6232-999, 064/198-37-20

ПРОДАJЕМ машину за судове Мидеа,
за 8 особа, врло повољно, стара 3
године, неисправна и дубећи замрзи-
вач са фиокама Беко, 210 литара, стар
2 године. Повољно. 063/808-47-55

мАШИнЕ-АЛАтИ

ПРОДАJЕМ мотор за дубинске ђермо-
ве, трофазни, италиjански, радио две
године, неисправан. Врло повољно.

011/8235-234, 062/860-10-51

ПРОДАJЕМ млин са каменом, 70цм,
уређаjем за просеjавање и Фрезу ИМТ-
507, мало коришћена. 

061/714-80-33, 064/153-33-85

поЉопрИВрЕДА

ПРОДАJЕМ балирано сено и балирану
сламу. 061/603-06-22

ПРОДАJЕМ  трактор Фергусон 533,
1979. годиште, у добром стању, про-
шле године урађена генерална.

063/491-409

ПРОДАJЕМ ручне сеjалице за сетву
поврћа, за све ситно семе на оџаке и
семе по семе. 061/603-06-22

ПРОДАJЕМ трактор са свим прикључ-
цима марке Фиат шторе 402, први влас-
ник, регистрован са свим папирима.

063/763-99-61

п о с А о

ЧУВАЛА бих стариjе особе, прала, кува-
ла и чистила. 064/254-91-42

ОЗБИЉНА  жена, средњих година, чу-
вала би децу, помоћ у кући или чување
покретне женске особе.

065/532-73-06

МЕДИЦИНСКА СЕСТРА са вишегодиш-
њим искуством у раду са стариjим осо-
бама бринула би о њима.

060/138-75-11

МЕДИЦИНСКА СЕСТРА са искуством у
раду са старим лицима и са децом.

011/6235-048, 061/314-57-38

р А З н о

ИЗДАJЕМ гарсоњеру од 28м2 на чет-
вртом спрату, ТА греjање, Николе Па-
шића 2, центар града.

062/490-511

ПРОДАJЕМ половне трокрилне, дупле
прозоре и алуминиjумске цеви ø10мм.

063/317-024

ПРОДАJЕМ 200 носиљки са пивским
боцама „евростандард” по 2€ носиљка
и 190 комада опеке-монта 16 цм по
цени упола мањоj од редовне.

064/153-33-85

ПРОДАJЕМ: регал, комоду, тросед, ши-
ваћу машину, аквариjум са опремом,
кожну торбицу, воjничке чизме,
кварцну пећ, транспортна колица,
ДВД, фарове за Z101, Jуго, пластично
буре од 200 литара и канцелариjску
столицу.

011/8237-234, 066/944-24-02

ПРОДАJЕМ младе паунове старе око 5
месеци. Врло повољно.

011/8257-268, 063/890-52-08

ПРОДАJЕМ дрва за огрев, исечена до 30
цм. дужине, довозим; домаћа ракиjа од
шљиве и комова од грожђа, 350 динара
литар, од каjсиjе 500 дин. литар.

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ хеклане шустикле; Вилерове
гоблене; кратку нерц бунду; кожну jакну
од напе, женска, виски боjа; дугачку
бунду од астрагана браон боjе; лисица и
две ласице за крагне. За све цена по
договору.

011/8230-848, 060/307-56-74
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броjеви телефона за позиве:

бУДУЋИ СтУДЕНтИ
У Младеновцу, можете уписати следеће 
акредитоване студије:
- Факултет за пословне студије и право из
Београда, за стицање  звања 
дипломирани: 
економиста, правник, менаџер 
и менаџер безбедности

- Факултет за стратешки и оперативни менаџмент, за
стицање звања: дипломирани инжењер менаџмент
- Висока школа струковних студија за менаџмент 
и пословне комуникације, са смеровима: 
менаџмент трговине и маркетинга, пословних 
комуникација, угоститељства и предузетништва. 
Школарина се плаћа у више месечних рата. 
064/192-92-00 и 064/303-30-66

Мале огласе можете
предати у агенциjи

Л  У К СЛ У К С
Стари тржни центар



Стало Вам је да проширите својапрофесионална интересовања у разли-читим правцима, али постоје и ситуацијекоје захтевају додатни напор. Чини Вамсе да губите драгоцено време илиенергију, док слушате сараднике о ра-зличитим пословним идејама које немајуперспективу. Будите реални, прихватитепослове за које имате довољно знањаили искуства. У љубавном животу неможете да останете равнодушни нанечију појаву или утицај, постоје поступ-ци и детељи који Вас одају више негошто претпостављате. Лагано губитеемотивну контролу. Након сусрета саједном особом, биће Вам јасно у чему стедо сада грешили у својим љубавнимвизијама.

Притискају вас осећаји које не мо-жете рационално да дефинишете. За-бринути сте око даљих дешавања на којатренутно не можете да утичете. Самополако. Све ћете решавати у своје време.Ви сте знак коме је битна пословна иматеријална позиција, па ће вас тонајвише и бринути. Неће вам бити лоше,шта више. Само се стрпите да се некествари дефинишу. Нисте превише распо-ложени за нова познанства која под-разумевају тактичност. Својим ставомодбијате потенцијалне партнере. Веро-ватно ћете у њима видети и неке особинеособа с којима сте били у вези. То васдржи до викенда а онда се нагло отвара-те. На јавним местима можете да упо-знате некога ко ће вас покренути.

Ситуација на пословној сцени се нанеки начин стабилизује. Имате вишевремена за дневна задовољства, а то ћетеосетити у новчанику. Можете напредо-вати или покренути неки нови пројекат.Бар ће се причати о неким позитивнимпроменама које следе, а ви ћете бити деоњих. Можете више радити за друге илипомагати, али вас то неће оптерећивати.И у емотивном делу сте потпуно своје-глави. Слободне Шкорпије имају избор,али је проблем што обе особе нису везанеза ваше место боравка или често путују.Свакако вам неће бити лоше, а задо-вољавајући компромис је могућ крајемнедеље. Заузете Шкорпије се неће башнајбоље разумети с партнером. Ипак сеситуација смирује почетком недеље.

Расејанији сте него обично и требалоби да водите рачуна о томе, нарочитоако се бавите приватним послом или стешеф. Финансије вам озбиљно осцилирајутоком овог периода. Не саветује вам сеподизање кредита или веће позајмице.Биће пријатних изненађења када суфинансије у питању, али вас очекују инепланирани трошкови. У овом периодусе претварате у некога ко делује хладно.Управо због тога слободни припадницизнака могу да пропусте неке добреприлике. Заинтересоваће вас нека особаиз прошлости која се враћа у ваш животсклопом чудних околности. ЗаузетеОвнове очекује мирнији период. Евен-туалне несугласице су везане за фи-нансије.

Имате потребу да убрзате темпо. Уовој недељи долазите до изражаја и по-стајете брутално искрени. Многи ће мож-да побећи из вашег окружења или ћеимати жељу, али је вама свеједно. Штона ум то на друм је ваша парола. И нећесе испоставити као лоша. Желите да ства-ри доведете у ред, бар с људима који сувам битни или вам се тако чине. Многиимају потребу да иду у приватне воде.Неке ствари коначно оставите иза себе.Ово се нарочито односи на заузете.Планете на сваку партнерову реч и тобез неког конкретног разлога. Појачаосе страх од самоће који осећате као по-требу за већом слободом у вези. Партнерима перспективне циљеве а ви нисте си-гурни шта ће то донети вашем односу.

ОВАН
21. март - 20. април

Б И К
21. април - 20. маj

БЛИЗАНЦИ
21. маj - 21. jун

Р А К
22. jун - 23. jулБрине вас финансијски део, а тре-бало би да се усмерите н наплату нечегашто вам се дугује (приватно или пос-ловно). У тежој су позицији они који себаве приватним бизнисом. Свакако неби требало да будете у паници - нареднанедеља вам доноси извесне срећнеоколности. Све ће се решити у правовреме. Заузети Ракови осећају нестабил-ност у тренутном односу. То вас можеотерати у неку авантуру. И када то по-кренете - осећај сигурности изостаје.Схватите шта је суштина ваших осећајакоји вас оптерећују. Слободни ће сеиграти са потенцијалним партнеримакоји се појављују. Познанства су прекопријатеља. Можете обновити неки кон-такт и покренути старе емоциј

Л А В
24. jул - 23. август

ДЕВИЦА
24. август - 23. септембар

ВАГА
24. септембар - 21. октобар

ШКОРПИJА
22. октобар - 22. новембар

РИБЕ
21. фебруар - 20. март

ВОДОЛИJА
21. jануар - 20. фебруар

JАРАЦ
21. децембар - 20. jануар

СТРЕЛАЦ
23. новембар - 20. децембар

Изненада се неке околности мењајуи ваша реч постаје битна. Брзо ћетезаборавити неке тешке ствари и крећетедаље. Само сте још хаотични па будитеобазриви ако правите крупне промене.Сатурн је ипак у вашем знаку па је по-требно мало стрпљења да бисте дошлидо постављеног циља. Јавља вам се некоиз прошлости, могућа је тајна веза иливеза са неким из другог места, новапознанства су приказана кроз кармичкевезе. А ви нисте сигурни шта вам је чини-ти - ког год да сте статуса. Свакако доброразмислите. Савет је да ипак сагледатеперспективе односа и одаберете рацио-нално. Сувише емотивне реакције могукад тад да вас коштају. Удварају вам сеса свих страна.
Посао вам некако иде од руке и нећевас пуно бринути. Извесне повољнепословне прилике вам следе кроз при-јатељства. Прихватите нечију понуду давам на неки начин помогне. До вас долазевести о дешавањима које нисте моглипотпуно да пратите. Имате наклоностособа на положају. За вас нема пуно бриге- финансије се поправљају. Старе љубавии даље имају велики утицај у вашемемотивном животу. Нисте сигурни штабисте са особом која се поставља вишекао пријатељ. У другој половини недељенешто може да се преломи. Потребно једа останете оптимистични и престанетеда играте игру коју намеће потенцијалнипартнер. Заузети имају хармоничаноднос

Како дани пролазе тако ћете битисмиренији. Притисак јењава и поправ-љају се односи са сарадницима и шефо-вима. Али, треба уравнотежити некествари. Сузбијте импулсивност и неприхватајте на прву лопту оно што вамсе нуди, а наизглед је повољно. Људикоји вам прилазе у овој недељи имајуизвесне скривене намере. Може доћи допозитивних промена које иду брзо и завас неочекивано. И емотивни део себитно поправља. Опуштенији сте и отво-ренији за неке нове приче. СлободниЈарчеви могу упознати некога ко је веро-ватно млађи, несвакидашњих интересо-вања и пријатног изгледа. Можете и себеизненадити реакцијом на потенцијалногпартнера који се појављује.

Крути сте у комуникацији са сарад-ницима. То има корене у пређашњимлошим искуствима којих се присећате.Немате разлога да толико страхујете.Већина неће бити расположена за рад.Пријаће вам да промените нешто у свомрадном окружењу. Не враћајте се настаро, било у смислу контаката илипослова. Страхови су присутни и наемотивном плану. Преиспитујете се,желите нешто да мењате, а ни сами незнате откуд толико незадовољство. Свевам се чини много тежим него што јесте.Ваше тренутно преувеличавање можедовести до сукоба с вољеном особом.Можете отићи толико далеко да увре-дите партнера, а тада се он повлачи ито је крај.

Полако схватате своју позицију ипотенцијале. Околности на послу су идаље нестабилне, али ви имате могућ-ност да се добро снађете у тој гужви.Увећавају се приходи, али и трошкови.Нека већа улагања су свакако могућетоком ове недеље. Знате шта то желитеали је ваш план тренутно преамбици-озан. Свакако је много тога остваривојош само да направите контакте.Спремни сте да флертујете и освајате.Нови контакти вас очекују на свакомкораку, а враћа вам се и неко из прош-лости. До краја недеље ће се појавитинеко ко ће одржати вашу пажњу и полакокрећете да се заљубљујете. За старе везе- нису биле добре тада, па неће бити нисада.

од 31. октобра до 7. новембра 2014.

Рок за предаjу
МАЛИХ ОГЛАСА

за броj 471
четвртак, 6. новембар

до 10 часова

БЕСПЛАТНЕ МАЛЕ ОГЛАСЕ
обjављуjемо САМО СА КУПОНА
коjи се налази у сваком броjу.

Сада сте толико расејани и опте-рећени обавезама да ћете тешко остатинормални. Све стављајте на папир и по-кушајте боље да се организујете. По-требна вам је подршка других па сеослоните на обећања која су вам дата.Не препоручују вам се веће финансијскетрансакције и потписивање уговора.Желите да останете независни и даимате могућност избора. Ово важи и заслободне и за заузете. Заузети ће иматидоста конфликата с партнерима до ви-кенда. Вољена особа ће тешко пратитиваше промене расположења и захтеве.Боље је да се повучете и већ сада датенеки изговор за слабију комуникацијудо тада. Слободни ће евентуално флер-товати (ако будете имали времена).
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младеновачки ГЛАС

Слога  -  ОФК Младеновац  0:8  (0:5)
Недеља, 26. октобар. Стадион: Селтерс. Гледалаца: 20. Судија:
А.Јовановић. Стрелци: В.Николић у 8, 33, 65. и 81, Д.Здравко-
вић у 15. и 19, Лакићевић у 41 и Гетош у 56. минуту. Жути кар-
тон: Д.Здравковић.
Слога: Чокић, Мартиновић, Милишић, Јанковић, Вићовац,
Ст. Стојановић, С.Обрадовић, Љубисављевић, Пауновић,
Бојанић.
ОФК Младеновац: Рачић, Жујевић, Стеванчевић, Стевано-
вић, В.Николић, Пантић, М.Николић, Марковић, Петровић,
Лакићевић, Д.Здравковић. Још су играли: Крстић, Гајић, Ге-
тош.
Слога је због неподобног терена у Границама играла утак-
мицу као домаћин на Селтерсу са десеторицом фудбалера. У
тиму лидера блистао је капитен Владимир Николић који се
четири пута уписао у листу стрелаца.

Борац - ОФК Студент  1 : 2  (0:1)
Недеља, 26. октобар. Терен испод Кошутице. Гледалаца: 20.
Судија: Срђан Грубишић (Младеновац) 7. Стрелци: Стаменов
у 64. за Борац, а С.Тодоровић у 41. и Поповић у 69. минуту за
ОФК Студент. Жути картон: А.М.Митровић (ОФК Студент). 
Борац (Амерић): Марковић 6,5, Спасић 7, Радивојевић 7, Ни-
колић 6,5, Гавриловић 7,5, Јанковић 6,5, Недељковић 6,5 (Јова-
новић -), Стаменов 7,5, Смиљанић 6,5, Вујичић 7, Д.Ескић 7. 
ОФК Студент: Шипић 8, Грујић 7, Влајић 7, А.М.Митровић 7,5,
Арсић 7,5, Чокић 7, Поповић 7,5, С.Тодоровић 7,5, Милинко-
вић 7 (Илић -), Чавић 7, Пантић 7. 
Младеновачки "академичари" су борбеном и мудром игром
освојили прва три бода ове јесени на страни. На голу гостију
бравурозним интервенцијама истакао се голман Душан Ши-
пић.

Иванча - Напредак (М)  3:1  (3:1)
Недеља, 26. октобар. Гледалаца: 20. Судија: Н.Игњатовић.
Стрелци: С.Арсић у 9, Ф.Мијаиловић у 21. и У.Милојевић у 45
(пенал) за Иванчу, а С.Јанковић у 30. минуту за Напредак.
Жути картони: У.Милојевић (Иванча), А.Јанковић (Напредак).
Иванча: Б.Радовановић, Ф.Мијаиловић (Павловић), Д.Радо-
вановић, У.Милојевић, С.Милошевић, М.Мијаиловић, А.Р.Ми-
лошевић, Јанковић, М.Милошевић, Јовановић (Степановић),
С.Арсић.
Напредак (М): Ђорђевић, Недељковић, Дикановић, Н.Крстић,
Митровић, А.Јанковић, А.Арсенијевић, Танасијевић, Ф.Јанко-
вић, С.Јанковић, Милојевић.
Међулужани без резервних играча на клупи. Иванчани тре-
ћи гол постигли са једанаест метара.

Напредак (Д) - Шепшин  3:2  (2:0) 
Недеља, 26. октобар. Гледалаца: 20. Судија: С.Стевановић.
Стрелци: Д.Стевановић у 22, Н.Војиновић у 45 (аутогол) и

Мирко Ристић у 49. за Напреда, а Н.Војиновић у 56. и С.Јере-
мић у 66. минуту за Шепшин. Жути картон: Глишић (Шеп-
шин). Црвени картон: Д.Стевановић (Напредак) у 61. минуту.
Напредак: Марко Ристић, Глишић, Пантић, Богосављевић,
Радојковић, Д,Младеновић, Д.Стевановић. Радовановић, Ри-
стић,П.Младеновић Аврамовић. 
Шепшин: Несторовић, С.Стевановић (С.Јеремић), Р.Јеремић
(Петровић), Јовановић, П.Стевановић, М.Јеремић, Глишић,
Вуковић(Ј.Васојевић), Војиновић, С.Васојевић, Симић.
Комшијски дерби припао је домаћину. Гостујући играч Ни-
кола Војиновић затресао је и мрежу свог и птотивничког ти-
ма.

Шумадија 1962 - Омладинац није играно, гости нису дошли
Утакмица је по распореду требало да се одигра у недељу, 26
октобра, у 10 сати, Судија Аца Јовановић са помоћницима
Бојаном Станићем и Животом Миловановићем био је при-
сутан, као и делегат Слободан Милојевић. Ни после чекања
од 30 минута, Рајковчани се нису појавили на стадиону
„Јасик” у Јагњилу. У записнику је нотирано да је контактиран
представник Омладинца Младен Милићевић, који је изјавио
да је његов клуб планирао долазак у поподневном термину. 

Листа стрелаца: Жујевић (Омладинац) 8, В.Николић,
Д.Здравковић (ОФК Младеновац), Ж.Лазаревић (Марковац),
Мирко Ристић (Напредак Д) 6, Пантић (ОФК Младеновац),
Војиновић (Шумадија 1962), С.Обрадовић (Слога), Н.Крстић
(Напредак М), Лекић (Марковац) 5, Ђедовић (Шумадија
1962), Јовић (Омладинац) 4, Лакићевић, Тутуновић (ОФК
Младеновац), Живковић, Лакићевић (Шумадија 1962), Ма-
ринковић (Марковац),  Перишић (Напредак М), В.Арсић
(Иванча), Стаменов, Смиљанић (Борац) 3 гола ...

Парови 10. кола: ОФК Младеновац - Борац (субота, 1. новем-
бар, 13,30); Шепшин - Слога, Напредак (М) - Напредак (Д), Ом-
ладинац - Иванча, Марковац - Шумадија 1962 (недеља, 2. но-
вембар, 13,30). Слободан је ОФК Студент.

Млађе селекције
Прва омладинска лига Београда (11. коло): 
ОФК Младеновац - Бежанија 2:1 (стрелци Ђорђевић и Пре-
кић)
Друга кадетска лига Београда, група Б (10. коло):
Комграп - ОФК Младеновац 1:2 (Радојевић два)
Друга пионирска лига Београда, група В (10. коло):
ОФК Младеновац - Локомотива 0:0
Лига млађих пионира Београда, група Б (10. коло):
Синђелић - Шумадија 1962 (Ј) 3:2 (Милић и Борикић),
група В (10. коло):
Дунав - Раднички ПДМ 0:13 (Никола Милојевић 5, Ристић и
Лучић по два, Т.Настасијевић, Луковић, Бујагић, Жигеровић)

ФК БОРАЦ Амерић

Општинска фудбалска лига

1. ОФК Младеновац 8 8 0 0 38:5 24 
2. Шумадија 1962 9 7 1 1 27:12 22 
3. Марковац 8 4 1 3 18:16 13 
4. Напредак (М) 8 4 0 4 16:15 12 
5. Иванча 8 3 1 4 16:14 10 
6. Омладинац 8 3 1 4 20:20 10 
7. Слога 8 3 1 4 13:24 10 
8. Напредак (Д) 8 3 0 5 16:20 9 
9. ОФК Студент 9 2 2 5 10:29 8 
10. Борац 8 2 1 5 12:22 7 
11. Шепшин 8 1 2 5 12:21 5



    

младеновачки ГЛАС

Куп ФСС на подручју ФСБ
Велика Крсна  -  Космај  0:2  (0:1)

Среда, 29. октобар. Терен: "Долина шешира". Гледалаца:
30. Судија: Д.Дашић 7. 
Велика Крсна: Миловановић 6,5, Ристић 6, Стајић 6,
И.Марковић 7, Н.Крстић 6, Гајић 6, Младен Мили-
војевић 6,5, Јовановић 6, Бајић 6 (Милан Миливојевић
6), Лејић 6,5, Ћосић 6,5.
Велика Крсна се опростила од даљег такмичења у купу.
Представник Сопота приказао је бољу и кориснију
игру, а голове је уписао у осмом и деведесетом мину-
ту.

Прва Београдска лига, група Ц
Село Младеновац - Херој 1925 (Ј)  1:1 (1:0) 
Недеља, 26. октобар. Терен Радничког ПДМ. Гледалаца: 30.
Судија: С.Зимоњић 7. Стрелац за Село Младеновац: Д.Стева-
новић у 21. минуту.
Село Младеновац: Грковић 7, Д.Стевановић 7, Милошевић
7, Петровић 6,5, Стеванчевић 7, Ратковић 6,5, Трифуновић 7,
Кретић, 6,5 (Андрејевић -), Радуновић 7, Матић 6,5 (Кожухов),
Ф.Стевановић 6,5. 
Давид Стевановић је вешто лобовао голмана гостију за вођ-
ство. Предност нису успели да уваћају Радуновић и Кретић
када су сами изашли испред Херојевог чувара мреже. Казна
је стигла у последњем нинуту утакмице. После идеалног
центаршута са десне стране, нападач гостију Милошевић ту-
као је лопту главом у горњи десни угао.

Пиносава - Влашка  3:1  (1:1)
Недеља, 26. октобар. Гледалаца: 50. Судија: Б.Костадиновић
7,5.  Стрелац за Влашку: Буквић у 21. минуту.
Влашка: М.Јанковић 7, Радишић 6, Ж.Варагић 5,5, Милош
Варагић 7, И.Варагић 5,5, Цветковић 6,5, Митровић 7, С.Јан-
ковић 6,5, Буквић 7, Милан Варагић 6,5, Радојковић 6.
Терен у селу под Авалом био је врло тежак за игру. Влашчани
су једини гол постигли захваљујући Буквићу, који је после
продора по левој страни шутирао искоса и са око 20 метара
погодио циљ. Митровић и Радојковић су имали изгледне
прилике код резултата 1:1, али их нису искористили. У оба
случаја голман домаћина је добро реаговао.

Пударци - Ковачевац  3:1  (2:1)
Недеља, 26. октобар. Гледалаца: 50. Судија: У.Максовић 7.
Стрелац за Ковачевац: Петровић у 28. минуту.
Ковачевац: Милошевић 7, Лежајић 6,5, Павловић 6,5, Богда-
новић 6,5, Микичић 7, Јовановић 6, Петровић 7, М.Булат 6,5,
Миленковић 6,5, А.Булат 6,5.

Ковачевчани су у Пударце отпутовали са десеторицом фуд-
балера! У полувремену је Јовановић остао у свлачионици.
Једини гол за госте постигао је Петровић посло соло продора.
Са двојицом играча мање у пољу није се ни могао очекивати
повољнији резултат.

Велика Крсна - Космај  1:1  (0:1)
Недеља, 26. октобар. Терен: "Долина шешира". Гледалаца: 50.
Судија: Н.Крстић 7. Стрелац за Велику Крсну: Ћосић у 49. ми-
нуту (пенал).
Велика Крсна: Миловановић 6,5, Ристић 6, Стајић 6,5,
И.Марковић 7, Н.Крстић 6,5, Гајић 6,5, Младен Миливојевић
7, Јовановић 6,5, Бајић 6 ( Милан Миливојевић -), Лејић 6,5.
Ћосић 7. 
Прво полувреме припало је гостима из Раље. У наставку је
домаћин изједначио резултат после прекршаја у казненом
простору Космаја над Младеном Миливојевићем. Сигуран
извођач најстроже казне био је капитен Предраг Ћосић. До
краја сусрета екипа тренера Шандора Нађа прокоцкала је
неколико изгледних шанси. Јовановић, Лејић и Ћосић су доб-
ро тукли, али је голман из Раље био на месту.

Парови 11. кола: Винча - Село Младеновац (субота, 1. новем-
бар, у 13,30); Ковачевац - Велика Крсна, Влашка - Подунавац
(недеља, 2. новембар, у 13,30).

Одбоjка
У суботу, 1. новембра, Спортски центар Младеновац, у
19 часова:
ОК Младеновац - ОК Обреновац (мушкарци)

Атлетика
У суботу, 25. октобра, одржано је првенство Београда у
кросу, на коме су учествовали чланови Атлетског клу-
ба Младеновац. 
Златне медаље освојили су Павле Давидовић, Стефан
Вујић, Милица Милошевић и Милош Тривуновић.

Квалитетна шаховска лига Београда
Недеља, 26. октобар (осмо коло):

ШК Младеновац - ШК БАСК (Београд)  6:2
Горан Галиот - Ћосовић 1:0, Саша М.Јовановић - Бечелић 1:0,
Владимир Чобић - Савкић 1:0, Драган Ђорђевић - Полексић
1:0, Драган Стекић - Дорчић 0,5:0,5, Драган Ћировић - Чанак
1:0, Драгутин Мићановић - Милутиновић 0,5:0,5, Драган Ла-
кић - Опачић 0:1.

Спортске стране припрема: Милосав Б. Влаjић

МЛАДЕНОВАЧКИ ГЛАС, 11400 Младеновац, Краља Петра І 284, 011/8240-580‚ 8240-581 / e-mail: mladenovackiglas@gmail.com

1 ТОРЛАК 10 9 1 0 29:2 28
2 ВИНЧА 10 7 1 2 24:11 22
3 ВЛАШКА 10 5 1 4 21:21 16
4 ПУДАРЦИ 10 5 0 5 20:18 15
5 ХЕРОЈ 1925 10 4 3 3 9:9 15
6 КОСМАЈ (Раља) 10 4 2 4 12:14 14
7 СЕЛО МЛАДЕНОВАЦ 9 4 2 3 16:20 14
8 КОВАЧЕВАЦ 10 4 0 6 16:17 12
9 ВЕЛИКА КРСНА 10 3 3 4 12:14 12
10 ПОДУНАВАЦ (Ритопек) 10 3 3 4 10:12 12
11 ПИНОСАВА 10 3 2 5 19:19 11
12 ДУНАВАЦ (Гроцка) 9 2 3 4 10:18 9
13 ЛЕШТАНЕ 10 1 5 4 8:11 8
14 НЕМЕНИКУЋЕ 8 1 0 7 6:26 3

Потпредседник ОФС Младеновца, Горан Милетић, предаjе 
победнички пехар капитену Велике Крсне, Предрагу Ћосићу


